Приложение 12
                                                     Решение задачи №3     (см. стр. 3)                                                      
Дано:                                     Решение

D= +2,5 дптр,           1. Из формулы оптической силы линзы выразим фокусное расстояние 
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d= 0,3 м,           2. Используем формулу тонкой линзы и расставим знаки с учетом собирающей линзы
h= 0,2м                               
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F-?   f - ? β -? H -?         3. Линейное увеличение линзы

                                            
[image: image4.wmf]4

3

,

0

2

,

1

,

-

=

-

=

=

м

м

d

f

b

b



 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]
                                       4. Высота изображения Н; используем формулу для линейного   увеличения и выражаем высоту изображения:
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- 4*0,2 м = - 0,8 м.
                                          Знак «-» свидетельствует о том, что полученное изображение мнимое, прямое, увеличенное в 4 раза, находится перед линзой. Такое изображение предмета возможно только в случае, если предмет находится между собирающей линзой и фокусом, т.е. d<F
                                    
[image: image7]
Ответ: F= 0,4 м;   f= - 1,2 м;  β = - 4; Н = - 0,8 м; полученное изображение: мнимое,    прямое, увеличенное в 4 раза, находится перед линзой.
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